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STVOL приєднався до програми Плюси -
захисники отримали знижки на зброю та
антидрони
Військові можуть отримати до 15% на оптику, антидронову зброю та
набої в мережі збройових магазинів STVOL через застосунок Армія+

Ольга Палій

РЕДАКТОР
👍 27

Військовий Фото: Міноборони

Мережа збройових магазинів STVOL стала новим партнером програми
підтримки військових "Плюси" у застосунку "Армія+" і розширила
категорію "Спорядження". Подібні пропозиції від бізнесу для
військових Інформатор описував раніше. Захисники та захисниці
тепер можуть отримувати знижки на оптику, антидронову зброю,
набої та інші товари. Промокодами дозволяється ділитися з
рідними.

STVOL

STVOL

Знижки розподілені за категоріями: 15% на оптику, антидронову
зброю та набої у розділі "Антидрон", а також 12% на інші товари
магазину. Детальну інформацію опублікувало Міністерство оборони
України. Щомісяця кожному військовому доступно до 5 промокодів.

Алгоритм отримання знижки простий: потрібно згенерувати промокод
у розділі "Плюси" застосунку "Армія+" і застосувати його при
оформленні замовлення онлайн або показати безпосередньо у
магазині. Один промокод діє на одну купівлю - для наступної треба
генерувати новий. Перелік точок продажу STVOL доступний на карті
у вкладці "Додатково". Залежно від категорії товару можна
оформити доставку або забрати замовлення самостійно.

Важлива деталь: промокодами можна ділитися з рідними - достатньо
надіслати код у месенджері. Функціонал "Плюсів" у застосунку
"Армія+" розробляє та підтримує Центр масштабування технологічних
рішень ЗСУ.

Що ще доступно захисникам у "Плюсах"

Програма Плюси об’єднує бізнеси, щоб допомагати військовим та їх
родинам отримувати потрібні послуги, знижки та закривати щоденні
запити.

 

Наразі у програмі Плюси доступні знижки від 30 партнерів у 8
категоріях:

транспорт – Укрзалізниця;
АЗК – UKRNAFTA, WOG, ОККО, Autotrans, Parallel, Marshal;
спорядження – Ukrarmor, Балістика, Utactic, BGN Armo, DEFENCE

UKRAINE, Rarog; STVOL;
розвиток – Наш Формат, LifesaverSIM; Фоліо, Librarius;
відпочинок – Multiplex, Lviv Croissants;
здоров’я – Дарниця;  аптечні мережі Аптека Доброго Дня та 1

Соціальна Аптека, медична лабораторія Діла;
купівля – ROZETKA, Комп’ютерний Всесвіт, IDEALIST COFFEE & CO,

Будинок Іграшок, Сільпо;
доставка – Нова пошта, Укрпошта

Детальніше про умови програми та як бізнесу стати партнером – на
сторінці Плюси.

У застосунку "Армія+" з'явилися нові типи рапортів, що спрощують
вирішення службових питань. Разом із "Плюсами" це робить цифрові
можливості застосунку дедалі ширшими. Сервіс охоплює як
адміністративні процедури, так і щоденні побутові потреби на
службі.
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